



(庚戌年三月小廿二日)

年七〇九一於創辦者等先之報日華人加新斯大林加

目約特訊電期長之社訊通等社衆合

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(號五十第卷式十三第紙聞新) Tuesday 28 April 1970 (Vol. 32 No. 15 Page 1)

28

美國負其全咎。并謂：「為你們已將侵略的爪牙，伸張到東埔寨，及強大你們在

東京廿八日美聯社電】據

京電台廣播

烏：中共今日發表文告，正式警

告美國對於其日前「南越」，中國及東埔寨地區，掀起侵略的浪潮，一切後果必須

誠南呂寮國的侵略戰爭。

新華社在報告政府內文告中，又特別聲明，謂中國七億人民必將給予印度支

那半島的三國人民，以有力的支持，應付他們抗美侵略及我國圖存的鬥爭。但該

文告中未詳細說明將要給予印度支那半島

人民何種援助。

華盛頓加拿大社電：美總統臣自

登任以後，即開始進行撤出美軍離此

次不受歡迎而成本浩大的戰。而現在

面臨着進退維谷的東埔寨形勢。

匿居對東國問題，必有所抉擇，如

果要渡過此種新的難關，則美國、全力

保衛東國，使戰事擴展到整個

半島。否則，必將坐視化或及越共軍擊

敗東政府軍，而獲勝利。由共黨取得控

制的權力。

有等軍事顧問曾勸請臣趁此良機

粉碎北越及共產的後路，可能縮短

戰戰的時間，但另一些戰略家則謂：國

內的民意，可能引起東南亞全線大戰的

危險，將不美軍正加入東國的戰爭

繼續。

▲法國抗絕軍援東埔寨

巴黎路透社電：據此間官方報告，

目前國際上的響應甚為微弱，須

美總統自作破重的決定。

美上議院外交關係委員會，已日清

楚地表明立場，發言反對政府給予東國

任何的軍事援助。

▲法國抗絕軍援東埔寨

巴黎路透社電：據此間官方報告，